ツートップより、ビジネスユースに特化したパソコン

「WSS for ビジネス / Bシリーズ」新発売



WSS-B75SL-E

WSS-B75SL-S

WSS-B75SL-H

WSS-B75SL-X

WSS-B75M-S

WSS-B75M-H

WSS-B75M-X

※画像はイメージです。

全国で、パソコン工房・グッドウィル・フェイス・ツートップ・フリートを展開する株式会社ユニットコム(代表取締役: 髙島 勇二、本社: 大阪市浪速区)は、ツートップブランドにてビジネスユースに特化した新たなパソコンシリーズ、「WSS for ビジネス / Bシリーズ」を発表いたします。

「WSS for ビジネス / B シリーズ」は、ホワイト、シンプル、高い信頼性、安心のアフターフォローをコンセプトとした、法人様のニーズにお応えするパソコンラインナップです。

シリーズ第1弾としてデスクトップパソコン スリムタイプ4製品、ミニタワータイプ3製品を1月21日(月)に、ツートップ インターネットショップより発売いたします。

主な特徴

ビジネスパソコンとして、費用対効果、設置スペース、拡張性、排熱効果などのバランスを考慮し、 スリムモデル、ミニタワーモデルをラインナップいたしました。ともに、筐体にはオフィスの雰囲気 を重くしないホワイトカラーを採用しています。

典型的な構成スペックとして、スリムモデルは 4 つの構成タイプから、ミニタワーモデルは 3 つの構成タイプよりお選びいただけます。

また、メモリー、マザーボードをはじめとする構成部材にはメジャーブランドの製品を多く採用し、 装置としての信頼性の向上も図っています。

各モデルのスペックは、ツートップインターネットショップホームページ上で、必要なスペックに変更することができる BTO (Build to Order=受注生産方式)に対応するほか、ツートップ電話通販、法人営業部でもカスタマイズご相談を承っております。

本モデルでは、標準構成下での Windows® XP の動作確認も行っておりますので、Windows® XP 環境が必要なお客様にもおすすめです。

ご購入後は、24 時間 365 日体制のコールセンター、ピックアップサービス(引き取り)標準セットの 1 年間無償保証、ユニットコム グループ 全国店舗 ネットワークによる安心サポートで万全のアフターフォローとなっております。より充実したサポートをご希望のお客様には、オプション(有償)で、 無償保証期間を 2 年間延長する、「3 年間無償保証」、お電話 1 本で出張修理にお伺いする「初年度 1 年間 オンサイトサポート」をお選びいただくことができます。

ラインナップのご紹介

エントリー構成 (WSS-B75SL-E)

ワード、エクセル処理などの標準的な処理能力に対応し、一括導入時の経費削減にも最適なビジネス PC の基本性能構成です。

コストパフォーマンスに優れながら、デュアルコア CPU の Celeron® を搭載しています。

スタンダード構成 (WSS-B75SL-S)、(WSS-B75M-S)

複数ソフトウェアの同時使用をより快適にこなせるインテル® 第 3 世代 Core™ i3 プロセッサーと 4GB のメモリーを搭載したスタンダードな構成です。

OS は、業務用途に最適な Windows® 7 Professional を搭載しています。

ハイスペック構成 (WSS-B75SL-H)、(WSS-B75M-H)

4 コア CPU インテル® 第 3 世代 Core™ i5 と 8GB のメモリを搭載した、業務の効率化に最適なハイスペックな構成です。

複数ソフトウェアの同時使用に加え、高負荷ソフトウェアの使用も快適な動作を目指したモデルです。

プレミアム構成 (WSS-B75SL-X)、(WSS-B75M-X)

8 つものタスクを同時実行できるインテル® 第 3 世代 Core™ i7 と 16 GB のメモリーを搭載した ハイエンドモデルです。

大きなデータを扱う業務や、制作系の業務機としてもおすすめの構成です。

※本製品は全国のツートップ店舗、法人営業部からもご注文いただけます。

リリース配信可能日: 2013年1月21日(月)

製品情報:

ロツートップインターネットショップ WSS B シリーズ

http://www.twotop.co.jp/wss_business/

【会社概要】

株式会社ユニットコムは、全国で、パソコン工房・グッドウィル・フェイス・ツートップ・フリートを展開し、パソコン販売、修理をはじめとする各種サービスにより、お客様のパソコンライフをサポートします。

社名

株式会社ユニットコム URL: http://www.unitcom.co.jp

運営ショップ名

パソコン工房 URL: http://www.pc-koubou.jp
グッドウィル URL: http://www.goodwill.jp/
ツートップ URL: http://www.twotop.co.jp
フェイス URL: http://www.faith-go.co.jp
フリート URL: https://freet-diy.jp/

代表者 代表取締役 髙島 勇二

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売、パソ

コン修理・サポートサービス、メモリアーカイブサービス

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社ユニットコム 東京Eコマース

Tel : 03-4334-9035 / Fax : 03-4334-9031

E-mail: tsunoda@unitcom.co.jp